

వర్చువల్ లో లిమ్స్ తనిఖీ

ఎదులాపురం, జూన్ 18 : డిజిటీ సుబి ఎన్ఎస్ఐ(నేషనల్ మెడికల్ కమిషన్) బృందం సభ్యులు మంగళవారం వర్చువల్ విధానంలో ఆదిలాబాద్ లిమ్స్ ను తనిఖీ చేశారు. డైరెక్టర్ వాంటర్ షాహిద్ మొమ్తాజ్ జైన్ వర్చువల్ సమావేశంలో లిమ్స్ పనిచేస్తున్న డాక్టర్ల పాల్గొన్నారు. లిమ్స్ కు సంబంధించిన పలు విషయాలపై బృందం సభ్యులు సమీక్షించారు. అందుబాటులో ఉన్న సేవలు, వైద్యసౌఖ్యం, బోధనా సిబ్బంది, చికిత్స కోసం ఉన్న యంత్రాల వివరాలను లిమ్స్ డైరెక్టర్ రాహుల్ జైన్ గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. 125 వైద్య విద్య సీట్లు ఉండగా వచ్చే సంవత్సరం కోసం మరో 50 సీట్లు అదనంగా మంజూరు కోసం ప్రతిపాదనలు పంపాము న్నారు. కొన్ని విభాగాల్లో సిబ్బంది, వైద్యులు తక్కువగా ఉండడంతో ఆ విభాగాల్లో నెల రోజుల్లో నియమించుకోవాలని సూచించారు. త్వరలో మరోసారి వర్చువల్ విధానంలో తనిఖీ చేయనున్నామని తెలిపారు.



నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5 నిజామాబాద్ బుధవారం 19 జూన్ 2024 ADILABAD NIRMAL

లిమ్స్ లో అరుదైన శస్త్రచికిత్స

ఎదులాపురం, జూన్ 18 : లిమ్స్ సూపర్ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ లో మంగళవారం వైద్యులు అరుదైన శస్త్రచికిత్స చేశారు. ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలంలోని అంకాపూర్ గ్రామానికి చెందిన రంజన్ రెండ్రాజు కడుపునొప్పిలో బాధ పడుతున్నది. ఆశిల్ పూర్తి గా మందగించింది. దీంతో ఆమె రెండు వారాల క్రితం లిమ్స్ సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రికి వచ్చింది. పరీక్షించిన వైద్యులు కడుపులో గడ్డలు ఉన్నాయని నిర్ధారించారు. మంగళవారం సర్జరీ విభాగం హెల్త్ వోర్ డీ శిరీష్ ఆధ్వర్యంలో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లు జక్కల శ్రీకాంత్, మర్నా గజేక్, కార్తీక్, ఆప్ట, శిరీశ రవి శస్త్రచికిత్స చేసి గడ్డను తొలగించారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యబృందం సభ్యులను లిమ్స్ డైరెక్టర్ జైసింగ్ రాహుల్ అభినందించారు.



తొలిసారి కడితినో లిమ్స్ సూపర్ స్పెషాలిటీ వైద్యులు



విద్యుత్ కోతలకు నిరసనగా తలమడుగు సబ్ స్టేషన్ ముట్టడించిన గ్రామస్థులు, రైతులు

కదంతొక్కిన కర్షకులు

- గంటల కొద్దీ విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం
- ఫోన్ చేసినా స్పందించని కరెంటు బోర్డు
- ముందస్తు సమాచారం లేకుండా కోతలు
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు బెఖాతరు

కరెంటు కోతలపై సబ్ స్టేషన్ ముట్టడి

తాంసి, జూన్ 18 : విద్యుత్ కోతలను నిరసిస్తూ ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని తలమడుగు మండలం కేంద్రంలో గల సబ్ స్టేషన్ ను మంగళవారం సాయంత్రం, రైతులు ముట్టడించారు. కొన్ని రోజులుగా అప్రతిక విద్యుత్ కోతలు విధిస్తుండడంతో ఆగ్రహానికి గురైన జనం కార్యాలయం ఎదుట ఆందోళన చేపట్టారు. ఉదయం 11 గంటలకు 50 మందికిపైగా సబ్ స్టేషన్ కు చేరుకున్నారు. అధికారులు ఎవరూ లేకపోవడంతో ఆగ్రహం మెదిలించారు. సబ్ స్టేషన్ ను విద్యుత్ నడి స్టేషన్ ముట్టడించిన విషయాన్ని విద్యుత్ సిబ్బంది అధికారులకు సమాచారం అందించారు. గ్రామస్థులు ఏకాంతంగా ముట్టడించారు. కరెంటు సరఫరాలో అంతరాయం లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇవ్వడంతో ఆందోళన విరమించారు. తాంసి మండలంలోని కప్పర్ గ్రామంలో విద్యుత్ సమస్య అధ్యాపకుల మార్చిన గ్రామ

స్థులు సోషల్ మీడియాలో చిట్చాట్లు చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు, రైతులు ముట్టడించారు.. కరెంటు ఫోతో గంటల కొద్దీ రావడం లేదని సంబంధిత అధికారులకు ఫోన్ చేసి ఎప్పుడు వస్తుందో తెలుసుకుందామంటే ఫోన్ లిఫ్ట్ చేయడం లేదని వాపోయారు. గత ప్రభుత్వం హయాంలో కచ్చు మూసి కచ్చు తెరిచేలోపు కరెంటు వచ్చేదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు జారీ చేసిన అధికారులు పట్టించుకోకుండా కరెంటు కోతలు విధిస్తున్నారని వివరించారు. ముందస్తు సమాచారం లేకుండా కరెంటు కోతలు విధిస్తుండడంతో అప్రతికపాలకులు వచ్చారన్నారు. ఈ ఆందోళనలో వీడివీ అధ్యక్షుడు ఆసం రవి, యువజన సంఘాల సభ్యులు వేణు, అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు అనంద్, చంద్రకాంత్, శ్రీకాంత్, రూపేష్ పాల్ వనరార్జి, రవి, నాయిగాడ్, వేణు ఉన్నారు.

ఎప్పుడు పోతదో.. ఎప్పుడు వస్తదో..

కేసీఆర్ ప్రభుత్వ పాలనలో కచ్చు మూసి కచ్చు తెరిచేలోపు కరెంటు వచ్చేది. కాంగ్రెస్ హయాంలో ఎప్పుడు వస్తుందో.. అనలు రాదో తెలియడం లేదు. రాత్రి చేసుకు వెళ్లి కరెంటు వెళ్లిపోవడం దుస్థితి వచ్చింది. బీఆర్ఎస్ సర్కారు ఉచితంగా ఇచ్చిన 24 గంటల కరెంటుతో పరీక్షించలేకం. వంటలు వండించడం ముస్స ఇబ్బంది అవుతుంది. అనలు పంటలు వేయాలంటే నష్టం వస్తుందేమననే భయం వేస్తున్నది.



- గవ్వల లక్ష్మణ్, రైతు, కప్పర్, తాంసి మండలం.

రూ.15 వేల నష్టం వచ్చింది..

నాకున్న మూడెకరాల భూమిలో పత్తి విత్తనాలు విత్తి. నీటి సౌకర్యం ఉండని పత్తి.. కరెంటు లేక నీరందక పత్తి మొలకలు మాడిపోయాయి. ఎంతో రూ.15 వేల నష్టం వచ్చింది. గివ్వుడు మర్నా గింజలు తెచ్చి పత్తికుంటే నష్టం వరాలు వడడం లేదు. కరెంటు కోతలతో మళ్ళీ నష్టపోవడమే దోషనే భయం వేస్తున్నది. ఎప్పుడైనా కరెంటు పోయిందని విద్యుత్ సిబ్బందికి ఫోన్ చేస్తే కనీసం న్యూందించడం లేదు. ఇలాగైతే ఎలాచేరి.



- కుర్రాటి రమణ్, రైతు, కప్పర్, తాంసి మండలం.

వేసవంతా అవస్థలు పడ్డాం..

రోజంతా పనిచేసి ఇంటికి రాగానే కరెంటు లేకపోవడంతో ఉక్కపోతలో ఉక్కరిల్లికి తిరిగి వెళ్లిపోయారు. వేసవంతా మంతా విద్యుత్ కోతలతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. ఇంటికి వేరిలు నాశనమైన విద్యుత్ అందించడం ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారు. వివిధ కారణాలతో రోజంతా 12 గంటల కరెంటు కూడా అందివ్వడం లేదు.



- గొంటిమొక్కల ప్రేమంధర్, తలమడుగు మండలం.

పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలి

అదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజర్షి షా

నేరడిగొండ, జూన్ 18 : ఆదర్శ పాఠశాలలో జరుగుతున్న పనులను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ రాజర్షి షా సూచించారు. మంగళవారం కొర్రేకోట(బి) ప్రాథమిక పాఠశాల, నేరడిగొండ జడ్పీ పాఠశాలలను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడు తూ.. ప్రభుత్వ నిధులతో చేపడుతున్న పనుల్లో నాణ్యత ఉండేలా చూడాలన్నారు. కొర్రేకోట(బి) పాఠశాలలో విద్యార్థులను పలు ప్రశ్నలు అడిగి సమాధానాలు రాబట్టారు. అనంతరం అక్కడ మొక్కను నాటి నిట్టి పోశారు. అనంతరం నేరడిగొండ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను తనిఖీ చేశారు. పురుగుదొడ్డు, మూత్రశాల పనులు వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థుల హాజరు శాతంపై ఆరా తీశారు. అనంతరం పురుగుదొడ్డు, మూత్రశాలను పరిశీలించారు. ఇక్కడ అపరిశుభ్రత నెలకొనకుండా చూడాలని చెప్పారు. విద్యార్థులకు అందిస్తున్న యూనిఫాం వివరాలను మహిళా సమాఖ్య జిల్లా అధ్యక్షురాలు పనజను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలో జరుగుతున్న పనులు పూర్తయిన ఇప్పటికీ బిల్లులు రావడం లేదని తేజాపూర్ కు చెందిన గజుల అశోక్ కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. పనులు పూర్తయితే తప్పకుండా బిల్లులు త్వరలోనే



నేరడిగొండలో మధ్యాహ్న భోజిని అందించిన కలెక్టర్ రాజర్షి షా

పనులను కలెక్టర్ చెప్పారు. అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే షోకాజ్ నోటి సులు జారీ చేయాలని ఎంపీడివోను ఆదేశించారు. అనంతరం మధ్యాహ్న భోజిని పరిశీలించారు. మెసూ ప్రకారం విద్యార్థులకు భోజినిని అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ సంతోష్ రెడ్డి, ఎంపీడివో రాజీవ్, ఎంఐఎస్ కార్యదర్శి, ఎంపీవో లక్ష్మణ్, అర్ అంబేద్కీ డీకే రమేష్, ఏకా సంజయ్, డివీఆర్వో తిరుమల, ప్రధాన పాఠశాల యూదులు పద్మ, మహిళా సమాఖ్య జిల్లా అధ్యక్షురాలు పనజ పాల్గొన్నారు.

రైతుల బజ్ బజ్

మండల కేంద్రంలోపాటు అయి గ్రామంలో సోపానం సాయంత్రం కురిసిన వర్షంతో రైతులు విత్తనాలు వేస్తున్నారు. మంగళవారం ఇంద్రవైల్లి మండలకేంద్రంలోపాటు కెల్లెగురు, దివాయికుంట్ల, లంజీ, పాల్వూర్, దసాపూర్, ముచ్చలూర్, దసాపూర్, దసాపూర్, మొదలై, వేణుగూర్ గ్రామాలకు చెందిన రైతులు పత్తి విత్తనాలతోపాటు మొక్కజొన్న, సోయాబెన్ విత్తనాలు వేస్తున్నారని కనిపించారు. విత్తనాలతోపాటు అయి గ్రామంలో వ్యవసాయానికి కరలిస్తున్నారు.

వృద్ధులందరినీ పనులు, ఎరువులు, విత్తనాలను తరలిస్తున్న రైతులు
మొక్కజొన్న, విత్తనాలు వేస్తున్న రైతులు, కూలిలు

- ఇంద్రవైల్లి, జూన్ 18

కుంటాలకు జలకళ



తెలంగాణలో ప్రముఖ వర్షాటక ప్రాంతంగా వరుస కుంటాల జలపాతాలని జలకళ సంతరించుకున్నది. ఎన్నో ప్రాంతంలో కురిసిన వర్షాలకు వారులు, వంకలు పొంగి ప్రహేళిస్తున్నాయి. దీంతో వనరుల జలపాతాలలోకి వచ్చి చేరడంతో నీటితో కళకళలాడుతున్నది. వేసవిలో నీటి ప్రవాహం లేక పట్టిపోయి కణమీసాగా ఉన్న జలపాతం.. ఇప్పుడు నీటితో కళకళలాడుతున్నది. - నేరడిగొండ, జూన్ 18

పోలీసు జాగిలం తార పదవీ విరమణ

శాలువావేసి పూలమాలతో సన్మానించిన పోలీసు అధికారులు

ఎదులాపురం, జూన్ 18 : పోలీసు జాగిలం తార అందించిన సేవలు మరువలేనివి ఎస్సీ గౌడ్ అలం అన్నారు. పన్నెండేళ్లు పోలీసు శాఖకు సేవలు అందించిన జాగిలం తార పదవీ విరమణ పొందిన సందర్భంగా మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. తారకు పూలమాల వేసి శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ గౌడ్ మాట్లాడు తూ.. పోలీసు జాగిలం జనవరి 22, 2013 న జన్మించినట్లుగా ఆడి సంతకం చేశాడు. ఆ టి మొయినాబాద్ లో పేలుడు చర్యలకు కనుగొనడంలో శిక్షణ పొంది జిల్లాకు వచ్చిందని పేర్కొన్నారు. అప్పటి నుంచి పన్నెండేళ్ల పాటు నిర్ధారితంగా సేవలు అందిస్తున్నారన్నారు. ముందు గుండు సామగ్రి అయిన గన్ పొడర్, ఆర్మిక్స్, స్కోప్, టిఎస్సీ, టిఎస్సీ, కార్టెక్స్ వంటి పేలుడు పదార్థాలను కనుగొనడంలో కీలక పాత్ర పోషించింది తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చన సీజను, సవీన్, చంద్రాశర్, మురళి, బాంబు స్క్వాడ్ ఇన్చార్జి జై.ప్రేమ్సింగ్, డాగ్ స్క్వాడ్ ఇన్చార్జి పి.రమేష్, పోలీస్ ఆఫీసరులు ఆద్యక్షుడు పెంచాల వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.



జాగిలం తారను సన్మానిస్తున్న ఎస్సీ గౌడ్ అలం